

已经收到美方邀请 具体细节正在沟通

商务部称贸易冲突升级不符合双方利益

据新华社电 针对有外媒称美方近日向中方发出磋商邀请,商务部新闻发言人高峰13日表示,中方确实已经收到美方邀请,对此持欢迎态度,双方正在就一些具体细节进行沟通。

高峰在商务部当日召开的新闻发布会上说,中美经贸磋商团队近来一直保持着各种形式的沟通,双方就各自关注的问题进行了交流。中方认为,贸易冲突升级不符合任何一方的利益。

此前,美方表示可能会对全部中国输美产品加征关税,高峰对此回应说,美方不顾广大业界、消费

者的呼声,不断释放可能导致中美贸易摩擦升级的信息,这种讹诈、施压的做法,对中方不起作用,无助于问题的解决。高峰表示,希望美方顺应民意,采取务实举措,通过平等、诚信的对话与磋商,使中美经贸关系重回正常轨道。

另外,针对美方近日声称的可能会以网络攻击盗窃美国知识产权为由制裁中国企业,高峰表示,希望美方能客观公正对待中国企业在美商业活动,不要捕风捉影,为推行贸易保护主义寻找借口,避免使包括中国企业在内的各国企业对美国营商环境失去信心。

第十二届中国航展 11月6日至11日举行

据新华社电 记者从13日在京召开的第十二届中国国际航空航天博览会(中国航展)新闻发布会上了解到,经党中央、国务院、中央军委批准,第十二届中国航展将于今年11月6日至11日在珠海国际航展中心举行。

据悉,本届航展的主办单位数量从上届的7家扩展到本届的13家,已确定参加国家和地区43个,国内外参展商770家,展览规模再创历史新高。

本届航展主办单位有关负责人介绍,第十二届中国航展主要有三大看点:一是展位面积较上届有较大突破。本届航展的室内展览面积超过10万平方米,室外展览面积近40万平方米,参展的国内外各型飞机超100架;二是国内10大军工企业大规模参展。三是国际展览规模不断壮大。波音、空客等世界知名航空航天企业基本悉数亮相。

“1+6+N”庆祝活动 喜迎中国农民丰收节

据新华社电 农历秋分,亿万农民将第一次迎来属于自己的节日——中国农民丰收节。为此,农业农村部精心谋划了“1+6+N”的庆祝活动,让全国各地都能享受到农民丰收的喜悦。这是记者13日在农业农村部举办的新闻发布会上了解到的。

农业农村部副部长屈冬玉介绍,“1+6+N”的庆祝活动,其中,“1”是在北京有一个主会场,“6”是立足体现中国农耕文明的区域特点选择了6个分会场,“N”就是策划了100多个系列活动。农业农村部还充分发挥市场主体和行业协会、社会力量来组织策划“5个100”,即自主推荐100个品牌农产品、100个特色村寨、100个乡村文化活动、100个乡村美食、100个乡村旅游线路。“5个100”在中国农民丰收节官网上公布。

法律职业资格考试 严重作弊终身禁考

据新华社电 司法部13日公布《国家统一法律职业资格考试违纪行为处理办法》,该办法规定,实施组织作弊、非法获取试题、替考等严重作弊行为的,其当年考试成绩无效,终身不得再次报考。

处理办法规定,通过提供伪造、变造的学历学位证书及证明书、法律工作经历、身份及户籍信息等骗取报名或者通过贿赂、胁迫等其他不正当手段取得报名资格的,2年内不得再报考。

应试人员在考试开始后,被查出携带具有发送或者接收信息功能的设备,抄袭、查看、偷听违规带进考场与考试内容有关的文字、视听资料,抄袭他

人答案或者同意、协助他人抄袭答案,其当年考试成绩无效,2年内不得再报考。

对于实施严重作弊行为的应试人员,其当年考试成绩无效,终身不得再次报考。这些行为包括:用伪造、变造或者盗用他人的居民身份证、户口簿、准考证以及其他证明材料参加考试;非法侵入计算机化考试系统或者非法获取、删除、修改、增加考试信息系统数据;组织作弊,或者为他人组织作弊提供作弊器材、程序或者其他帮助行为;非法获取考试试题、答案或者向他人非法出售、提供考试试题、答案;代替他人考试或者让他人代替自己参加考试等。

